

REDACCION Y ADMINISTRACION

FRANCISCO MARTINEZ-ZAPORTA, NUM. 9, BAJOS
TELEFONO 1-6-1

No se devuelven los originales aunque no se inserten.
Anuncios a precios convencionales.
Remitidos a una peseta línea.
Toda la correspondencia se dirigirá así:

LA RIOJA - Apartado 28 - Logroño

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Logroño, 2'50 pesetas al mes.
Fuera de la capital, trimestre, 7'50.
Trimestre vencido o por comisionado, 8.
Extranjero, al año, 64 pesetas.
Repúblicas hispano-americanas, al año, 80.
Se considera que continúa suscrito al periódico
al que no le devuelva a la Administración.

Número suelto: 15 céntimos

Las consecuencias inmediatas y futuras de la Gran Victoria

(CRONICA DE "SPECTATOR", ESPECIAL PARA "LA RIOJA")

FRONTE DE ARAGON.— Todavía las rojas acusan el desastre que han sufrido con los numerosos pasados que aun en esta jornada han podido escapar a la vigilancia de los comisarios. Estos últimos muchachos no añaden, naturalmente, variante ninguna, y valga la pena de ser tomada en cuenta para los servicios de información. Perseguidos casi todos ellos a los grupos dispersados cerca del campo de operaciones y que han tenido la fortuna de orientarse para poder acercarse a nuestras líneas que buscaban con todo el empeño de los que quieren sustraerse al destino fatal de los milicianos rojos. La única novedad que aportan, es el asombro que les causa la firmeza de nuestras líneas que a ellos les daban que serían rotas tan pronto como el enemigo trajera a este frente los nuevos refuerzos de que les habían hablado. Pero estos infelices, acostumbrados eternamente al engaño, en esta ocasión no han querido morder el anzuelo y se han salvado por fin buscando en España la única tierra donde regenerar sus vidas.

Por si no fueran suficientes las pruebas constantes de todo orden, que nos dicen con sobrada evidencia de una situación insostenible en la zona roja, hay ahora documentos a montones de esos que, por su carácter de espontaneidad, tienen mucho más valor que cuantas pruebas se quieran rebuscar apoyadas en la complacencia de los pasados, pronto a las fáciles confesiones en cuanto ven un pedazo de pan tierno o una cajetilla de pitillos apertrechados.

Sin quitar punto ni coma, repitiendo la ortografía, precisamente, porque es su valor más acentuado, voy a transcribir la carta de uno de los milicianos a los que nuestros soldados dieron cristiana tierra en los alrededores de Teruel.

Dice así: "Llerena, 15 enero 1938. Apreciable cuñado: sería nuestra alegría que al recibir nuestra carta estas cosas con la mas perfecta salud como por ahora es la nuestra. Ya recibimos la tuya y estamos muy satisfechos de saber que ya estas trasladado y que por ahora estas bien que según nos dice estas en el país de naranjas y haber al dentro de un sobre nos embias cuatro o cinco cientos aquí si queremos comerlas tenemos que pagar diez reales quillo y muy pocas aquí la cosa cada día se pone mas negra falta de todo y lo poco que hay esta carísimo. Después hay un seña tan grande que la mitad de lo sembrado no puede nacer y tambien ha hecho mucho frío y entre el frío y la seña no queda casi

nada en los campos. Los que tienen vacas tienen que traerlas porque no tienen nada que darles los tocinos pequeños de dos a tres meses los pagan a cinco duros el kilo y un par de gallinas valen veinte duros los huevos a treinta pesetas la docena y todo es igual y que se pasa mucha gana por los pueblos no hay ni patatas ni carne ni arroz ni verdura ni nada yo no sé la gente de que vive.

Tambien sabrás que tiene tu abuela de Camplut que está muy mala que se dice que no vivirá mucho tiempo. Sin más recibe muchos recuerdos de todos y que por ahora estamos todos bien. Salud. L. Valdés."

A esta prueba escrita podríamos añadir muchas más, parecidas todas, en las que, sin excepción, se acusa esa desesperada situación de la retaguardia roja que más que malestar es ya fiebre intensa. En todas las cartas que los familiares escriben a sus deudos que están en el frente de combate, a pesar de la censura, que ya es imponente para contener esa oleada de la opinión verdadera, se repiten hasta la saciedad esas mismas frases que varían de tono, según las regiones a donde pertenecen, pero que expresan admirablemente el afán desesperado de que la guerra concluya, porque están convencidos de que no la pueden ganar.

En muchas se hacen acusaciones terminantes para los caciques locales que, gracias a su furibundo marxismo, han logrado encharcar a los hijos y a los sobrinos para que no tengan que ir a sufrir los rigores de la campaña en el frente.

Y en todas, sin excepción, hay un tono de malestar, un acento de cansancio de incapacidad, de indiferencia y de alejamiento de las ideas que dicen defender sus cabezallas que se advierte claramente lo lejos que los "amos" están de sus siervos y cuánto desean éstos dejar de serlo para volver a ser españoles por entero.

Todavía estamos disfrutando de los beneficios y de las consecuencias de la reciente victoria, a juzgar por el chorro continuo de pasados que, en vez de disminuir, lleva trazas de aumentar y no sólo en éste, sino en los demás frentes.

Ha sido encontrado un nuevo y gran depósito de municiones y bastantes armas y proyectiles y se han intensificado los trabajos de restauración en la ciudad, en cuanto de momento puede hacerse de tal suerte que el servicio de trenes se ha reanu-

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, con noticias recibidas hasta las 20 horas del día de hoy:

"En el sector de Teruel siguen encontrándose armas y municiones abandonadas por el enemigo. También ha sido hallado hoy un depósito con 84 cajas de explosivos.

En todos los frentes ha aumentado considerablemente en estos días el número de milicianos que se pasan a nuestras filas."

Salamanca, 25 de febrero de 1938.—II Año Triunfal. De orden de S. E.: El General, Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

En Barcelona y en otras localidades de la zona roja se han producido gravísimos sucesos con motivo de la pérdida de Teruel

El gobierno bolchevique ha estado a punto de dimitir

PARIS.— La noche del miércoles se produjeron en Barcelona nuevos y gravísimos desórdenes.

Después de la reunión de la ejecutiva de la U. G. T., algunos obreros que se estacionaron ante el edificio donde se encontraban sus dirigentes, formaron después una manifestación para protestar de la caída de Teruel y de los fusilamientos de nueve oficiales en Tortosa.

Al anochecer, y a pesar de las precauciones tomadas, grupos armados con fusiles ametralladores y bombas de mano, atacaron la Generalidad, en cuyos alrededores tuvo lugar una verdadera batalla, ya que los guardias de Asalto y los Carabineros que la defendían, repelieron la agresión con ametralladoras.

Aunque es difícil la obtención de informaciones completas, parece que el número de muertos en los combates, es de doscientos y se eleva a algunos centenares el de heridos.

BARCELONA.— Después de los sucesos relatados anteriormente la efervescencia en la capital catalana es enorme, temiéndose la reproducción de nuevos y más graves incidentes. Noticias procedentes de otras capitales...

Barcelona.— Después de los sucesos relatados anteriormente la efervescencia en la capital catalana es enorme, temiéndose la reproducción de nuevos y más graves incidentes. Noticias procedentes de otras capitales...

Barcelona.— Después de los sucesos relatados anteriormente la efervescencia en la capital catalana es enorme, temiéndose la reproducción de nuevos y más graves incidentes. Noticias procedentes de otras capitales...

les de la España roja dan cuenta de haberse producido también, choques de la naturaleza del mencionado.—(Rovier).

MADRID.— En los terrenos del Hipódromo ha sido encontrado el cadáver de un individuo que, identificado, resultó ser el tesoro de la Confederación Nacional del Trabajo.

Como es natural, se ignora quién le ha dado muerte, cosa por lo demás harto corriente en el caos terrorista en que se vive en Madrid.

BARCELONA.— Azaña ha hecho a los periodistas unas declaraciones, en las que se dice que la gente tiene que dejar de hablar de la caída de Teruel, que es un simple incidente de la guerra sin importancia.

Ha añadido que lo que es conveniente es que se unan todos como un solo hombre para salvar a la República y luchar contra el enemigo.

Azaña ha terminado recomendando que hoy más que nunca debe establecerse una estrecha unión entre comunistas y socialistas.—(Rovier).

BARCELONA.— Se han podido conseguir algunos detalles de la reunión ministerial que ha celebrado el comité bolchevique.

En el curso de la reunión, el presidente ha hecho una exposición de la situación internacional, que cada vez se presenta más desfavorable para los marxistas y de la situación interior de la España roja, especialmente después de la derrota sufrida por los marxistas en Teruel.

Las discusiones han resultado muy violentas al tratar de estos problemas, pues los ministros no se muestran de acuerdo con la solución que pueden dar a la situación.

El debate ministerial ha debido ser sumamente violento hasta el extremo de haber estado a punto de presentar la dimisión el Gobierno, lo cual debe ser cierto desde el momento en que esta noche se anuncia oficialmente en Barcelona que "por ahora" ha sido alejado el peligro de dimisión, hecho que por sí solo resulta sumamente significativo.—(Rovier).

BARCELONA.— La situación política continúa siendo grave en la España roja, pues los anarco-sindicalistas han pedido la reconstitución del gobierno para dar entrada a los miembros de su partido. Los cabezallas rojos se han nombrado su guardia personal.

BARCELONA.— El ministro de defensa ha pedido a los comisarios políticos que redoblen su actividad para levantar el ánimo del ejército. Son cas-

Para que se enteren los internacionalismos antiespañoles

El horrendo asesinato de cincuenta y seis personas en un pueblo de Badajoz

(Del corresponsal de la Agencia LOGOS en los frentes del Sur, señor REYES HUERTA)

CAJERES.— Hace pocos días se ha celebrado en Fuentes de Cantos, el acto de reintegrar al culto la iglesia parroquial de dicho pueblo. Fuente de Cantos es cabeza de partido, uno de los quince con que cuenta la provincia de Badajoz; ciudad populosa y rica y una de las zonas propicias al bienestar general por los recursos naturales de su suelo. La gente vivía en Fuente de Cantos, no por que en otros pueblos de la provincia de Badajoz. En su término había ensayado la reforma agraria, esas soluciones simplistas que ordenaban desde Madrid los zapateros y los encargados de llevar las porquerías. Los campesinos de Fuente de Cantos se podían dar por satisfechos con haber realizado una de las aspiraciones que los líderes y los redentores socialistas propugnaban como necesarias para la "estructuración" de España, arruinar la riqueza forestal para improvisar legiones de cultivadores de secano.

Los campesinos tuvieron terreno. Las casas del pueblo mandaban. Los dirigentes socialistas bullían. Nadie que no fuera de la organización se atrevía a levantar una protesta. Tenían los gobernadores civiles, los jueces, los diputados, los resortes del poder, todo. Y, sin embargo, el espíritu revolucionario no se amansó, ni la lucha de clases pudo humanizarse un poco, ni las otras sociales se serenaron, ni disminuyó aquel viento de tempestad.

El Movimiento Nacional cogió a la provincia de Badajoz preparada para una acción revolucionaria. Iba a ser la provincia, según los cálculos de los redentores y responsables, uno de los puntos de donde había de partir la irradiación bolchevique a otras provincias el día que se diera el golpe comunista preparado. Todas las casas del pueblo tenían armas, organizaciones de milicias rojas y "pioneros" que aturdían las calles en los pacíficos dominios de antaño.

Así llegó el 1 de julio de 1936. Debía haber una consigna general en todas las casas del pueblo de la provincia de Badajoz, pues en Fuente de Cantos tan pronto como amaneció ya pululaban por el pueblo partidas armadas de comunistas y socialistas. Estas fueron a las casas de las más significadas personas de derechas, donde exigieron dinero y la entrega de los individuos que ellos designaban. Las personas amenazadas pedían auxilio a la autoridad... ¡autoridad! no la había: mejor dicho, había una subversión de autoridades al servicio de las malas pasiones. Cincuenta y seis desgraciados cayeron en esta primera redada de aquellos monstruos con figura humana. Los encerraron en la iglesia parroquial. Luego los confinaron en el recinto angosto de la sacristía y convocaron al pueblo a uno de los espectáculos más macabros que haya podido imaginar el sadismo calenturiento. En la plaza del pueblo donde estaba la iglesia se congregó toda la chusma hedionda y desarrapada. Tierras y degenerados de rostros siniestros y tras sudores de rebafío y a una voz, mientras aullaba la jauría con regocijo infernal, los mozalbetes acercaron a las puertas de la iglesia bidones de gasolina. Antes, dentro del recinto sagrado, se habían desparramado trapos y algodones empapados de dicho líquido.

Truendamente se levanta una violenta llamarada que pone acres olores en el aire fatigoso de la tarde de julio. Empezan a explotar las bombas y los cartuchos con trilita que habían regado los "benefactores del progreso y la civilización" en todos los rincones de la iglesia. El pueblo bulle y corea las estrofas de la Internacional, al compás del estruendo que ponen los estampidos de los artefactos cargados de metralla. Los presos se asfixian. Arden las puertas y

tigados severamente los jefes y soldados que expresan su desaliento. De tiempo en tiempo las emisoras invitan a todos a obedecer al Gobierno.

CARTAGENA.— Un destacamento de las brigadas internacionales disolvió una manifestación contra los terroristas bolcheviques.

C. MONTOYA
OIDO, GARGANTA, NARIZ
DEL INSTITUTO RUBIO
M. Villanueva, 8.—Teléfono 2126

ventanas de la sacristía. Un humo cargado de todos los gases que forman la dinamita y las pinturas y resinas de las maderas sofoca a aquellos 56 desgraciados que sacan los rostros clamando al corazón y a las entrañas caritativas de los que se llamaban sus convécinos. Y entonces empieza la caería. Van rectificando los blancos en las cabezas chamuscadas y desencajadas de las víctimas. Y así una hora, hasta que cosa el rumor de agonía de aquellas vidas sacrificadas tan salvajemente por los instintos ignominiosos de una turba a la que oficialmente se dice que representa "el derecho y la legalidad" frente a la rebeldía de una "facción".

De estos crímenes no sabemos que haya protestado ese internacionalismo humanitario que farsalmente rasga sus vestiduras ante el bombardeo de un puerto o de una fábrica de municiones de Levante. Los "deanes de Canterbury" no se han enterado que en la Geografía de España hay un pueblo que se denomina Fuente de Cantos y que como Fuente de Cantos hay otros pueblos en la provincia de Badajoz que pueden presentar las huellas de la "civilización roja".

El día que se describa la historia detallada de todo el horror marxista allí donde entró la horda, las gentes de corazón se sentirán desplazadas a otro mundo, donde son posibles estos sucesos de aquelarre. Fuente de Cantos se salvó al fin y ahora ha restituido en su único significado de recinto amoroso lo que un día fue teatro de las más sádicas crueles del marxismo. Cerca de la bodega sobre el retablo mayor restaurado, la imagen de Cristo tiende como antes sus brazos abiertos a todos, hasta a los que le escarnecieron y profanaron. Signo del espíritu de la cristiana España, ha resonado también la voz generosa del perdón para los extraviados en esta conmovión de los sucesos de Fuente de Cantos. Pero todo ello, con ser tan patético, no ha logrado aún apagar el grito lanzado a los cielos en su bárbaro martirio por 56 personas quemadas vivas en una fiesta popular de los representantes del "derecho y la civilización", gritos que estarán sonando eternamente en las conciencias honradas del mundo aunque no las haya oído el Dean de Canterbury ni las net rastónicas duquesas británicas, ni las ligas de los derechos del hombre, ni la levítica hipocresía que ha llorado como sobre el templo de Jerusalén sobre las piedras separatistas de un batzoki de Guernica.

Bruno Alonso se duele de la caída de Teruel, dice que llevan la guerra "cuesta arriba" y arremete contra los países democráticos

La emisora de la flota republicana —de esa flota que flota de milagro etc— ha transmitido una alocución de su comisario político, quien en un rasgo de sinceridad declaró "que la caída de Teruel les hería en toda su alma".

A continuación Bruno Alonso naufraga en el mar del optimismo y dice que "esa derrota excita nuestro coraje y enardece su espíritu" y todo "enardecido" afirmó "que nuevamente tomarán Teruel".

La coragina le hizo prometer a sus marinos "que no ha de pasar mucho tiempo sin que se encuentren con los nacionales".

Arremetió violentamente contra los países democráticos por "que les mandan buenas palabras, nada más que buenas palabras", calificando su política de "comercial, egoísta y calculadora". Terminó diciendo "que la guerra" sigue para ellos "cuesta arriba, dejándose en ella la vida y sangre del pueblo".

Esta declaración del jefe cello rojo tiene una importancia extraordinaria, pues indica que los Nacionales han llegado ya a la cima del éxito. Lo demás va a ser coser y cantar.

A. FERNANDEZ
MARRODAN
Hospital Saint Joseph Paris
ESPECIALISTA EN
RISON Y VIAS URINARIAS.
RAYOS X. LABORATORIO.
Vare de Rey, 13 2. TeléF 1216

†
EL SEÑOR
DON JOSE PEREZ MONTOYA
(Corresponsal Administrativo de LA RIOJA en Haro)
FALLECIO AYER 25 DE FEBRERO, A LAS DIEZ DE LA NOCHE, A LOS 86 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Sus desconsolados hijos Saturnino, José, Luis, Felicidad y Natividad; hijos políticos Trinidad Asenjo, Tomasa Saez, Piedad Ruiz y José Isach; nietos, biznietos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que más abajo se indican, por lo que les anticipan las más expresivas gracias.
Haro, 26 de enero de 1938.
CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, sábado, a las CINCO de la tarde.
MISA Y FUNERAL.—El lunes, a la hora de costumbre.
CASA MORTUORIA.—Vega, número 1.

†
EL SEÑOR
DON JOSE MARIA ANGULO RUIZ--CLAVIJO
falleció en el día de ayer, a los 54 años de edad
habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Silvina Alvarez; hijas Silvina y María Teresa; hermano político don Quirino Alvarez; sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida les ruegan una oración por el alma del finado y asistan a los piadosos actos que más abajo se señalan, por cuyo especial favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 26 de febrero de 1938.
FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, A LAS ONCE.
CONDUCCION DEL CADAVER.—HOY, A LAS DOCE Y CUARTO.
IGLESIA PARROQUIAL.—SANTIAGO EL REAL.
CASA MORTUORIA.—CANALEJAS, NUMERO 3.

Auxilio Social ha entrado en Teruel

Todavía el Ejército desalojaba de Teruel la fauna roja, todavía trepidaba el aire de la batalla y los carteles marxistas ensuciaban las paredes y humeaban los escombros, cuando ya apareció por la carretera de Zaragoza una interminable fila de camiones. No eran camiones de guerra, pero no por eso dejaban de ser de Falange y de Franco. No llevaban cañones ni bombas, ni fusiles; llevaban pan.

Auxilio Social había en Teruel acto de presencia, muy pocas horas después de entrar nuestras tropas. Nuestro Ejército va ganando la guerra y Auxilio Social va ganando la paz. ¡A cuál más heroica de las dos batallas! También la retaguardia—compactas regiones—viven el afán patriótico de nuestra vanguardia. Como un reflejo del frente, Auxilio Social se extiende sobre un enrejado de virtudes: Abnegación, sacrificio, celo, esfuerzo enorme. Sería intecunda cada conquista si no se completara con la obra social de la Falange que es justiciera y cristiana y que el propio Caudillo ha impulsado y alentado, cuando lleno de emoción dijo aquellas palabras de que ni un hogar sin luz ni un español sin pan, que son justo las palabras divinas. Auxilio Social hará que no sea estéril el esfuerzo glorioso del Ejército que va avanzando. Ya no es proyecto y quizá—y esto sí que es maravilloso para los españoles, que eran el pueblo de la frondosa legislación, de las promesas, de los castillos en el aire—y quizá, y esto sí que es casi un milagro, quizá Auxilio Social no haya sido proyecto nunca, sino realidad y eficacia siempre. Realidad y eficacia lo mismo cuando pequeño y débil y casi familiar, allí en Valladolid, como ahora que es casi tan voluminoso que sus límites son el borde mismo de la España Nacional. La obra desde el primer momento extendió su caridad amorosa a los necesitados. Comedores con flores alegres y limpia shogazas, comidas al fuego sagrado de la madre Castilla, y caridad a los pudientes también; que es caritativo cambiar por un sacrificio pequeño—cuestaciones, ficha azul—la participación a la justicia y hermandad. En la mano de Auxilio Social las pequeñas monedas de sobre se aureolan de simbólico significado.

En la Cámara francesa ha comenzado con muy ruidosos incidentes el debate sobre política internacional

Se condenó la política del frente popular que ha perjudicado las relaciones de Francia con muchos países

PARIS.— En la Cámara de los diputados ha comenzado hoy el debate sobre política internacional. Hay abundantes retóricas, interpelaciones y hasta ahora han pedido la palabra sesenta y dos oradores, por lo que ha habido que limitar el tiempo a cada uno, ya que se quiere que el debate termine mañana y el Gobierno ha comunicado que necesita dos horas y cuarto para hablar.

El ex-secretario del partido radical-socialista censuró la política de los comunistas, que han oscurecido las relaciones de Francia con Italia, Alemania, Bélgica, Checoslovaquia y Holanda. Condenó la política de Moscú, que ha movilizó a Francia contra todos, y dijo que el rulo ruso que no funcionó en la gran guerra, tampoco funcionaría ahora, porque los países fronterizos no dejarían pasar sus tropas.

La sesión de la mañana fue presidida por el vicepresidente de la Cámara, diputado negro por Guadalupe. Un diputado derechista pregunta si hay paralelismo entre la política inglesa y la francesa y cual es la posición del Gobierno con respecto a Checoslovaquia. Otro demócrata dijo que Francia se había preocupado demasiado de la cooperación y ayuda a ciertos países, pero que no se había llegado a conseguir un entendimiento con Inglaterra.

Otro diputado habló de los diez y siete mil millones que ha costado los armamentos en 1937. En la sesión de la tarde, los incidentes fueron continuos, por los que Herriot que preside, tuvo que llamar al orden a los diputados numerosas veces y pedirles que tengan la calma que Francia necesita en estos momentos.

La actividad de ayer en los Departamentos Ministeriales

VISITA AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

BURGOS.— El conde de Jordana recibió esta mañana la visita del Encargado de Negocios del Japón, señor Takaka, a quien acompañaba su secretario señor Takata, que le cumplimentaron. Asimismo ofreció sus respetos al ministro de Asuntos Exteriores, el conde general de Francia en San Sebastián, Mr. Desmarteis que, como los anteriores, cumplimentó asimismo al subsecretario de dicho departamento, General Espinosa de los Monteros. El ministro fué visitado también por el señor Yanguas Messia.

mañana publicará el "Boletín Oficial del Estado" una Orden dispensando a los obreros agrícolas que cobran sus salarios en trigo y a los pequeños productores el abono del canon de dicho cereal, que al efectuar la molienda quedaba en poder de los molineros para ser destinado al Servicio Nacional del Trigo. El anterior estado de cosas trataba como consecuencia el que el modesto obrero agrícola, al aportar su especie percibía un salario menor del que en realidad se le abonaba por su penoso trabajo y al modesto propietario se le retiraba también una parte de lo que constituía el sustento de su familia. Con la disposición que publicará mañana el "Boletín Oficial", se favorece a aquellos importantes elementos de la producción, haciéndoles la justicia que merecen y dotándoles de un medio más para atender a sus necesidades. A eso tiende la disposición aludida, que está inspirada en la política nacional-sindicalista del Nuevo Estado.

EN EL MINISTERIO DE DEFENSA

El subsecretario del Ejército, General Valdés Cavanilles, recibió en la mañana de hoy las visitas de don Ramón Bermejo, catedrático de la Universidad de Salamanca, don Carlos Beltrán, don Juan Valdés, don Luis Figueras, conde del Real Agrado, teniente coronel de Estado Mayor, don Alfredo Guedea, conde de Mayalde, don Manuel Fernández Cuesta, director de la revista "Fotos", delegado provincial de Prensa y Propaganda en Guipúzcoa y teniente coronel, don Gregorio Martín, presidente de la Comisión de Equipos y Ganado del Ejército.

EN LA VICEPRESIDENCIA DEL CONSEJO

El General Jordana ha recibido en su despacho a don Nicolás Franco, conde de Estado Mayor, señores Hungría y Gonzalo, don Juan March, auditor señor Manrique, marqués de Córdoba, y señores Valencia, Barabar, Vidal y Saura y Sano Trueba. El barón Von Stohrer ha cumplimentado la tarde de hoy al vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores.

A última hora de la tarde de hoy, en el despacho del vicepresidente del Gobierno se han reunido con éste los ministros de Hacienda e Industria y Comercio, miembros de la ponencia interministerial de restricciones, constituida recientemente como consecuencia de acuerdo del Consejo.

UNA INTERESANTE ORDEN DE AGRICULTURA

A los seis y cuarto de la tarde recibió a los periodistas el ministro de Agricultura, don Raimundo Fernández Cuesta.

Mantenido que había celebrado una conferencia con el ministro del Interior y que le habían visitado en su despacho, entre otras personas, el director de la "Hisma", la jefe nacional de la sección femenina de F. E. T. Pilar Primo de Rivera; el subje nacional de la Milicia, coronel Peña; y el asesor Nacional y Consejero Agrario, don...

EN LOS MINISTERIOS DE EDUCACION Y DE JUSTICIA

VITORIA.— El ministro de Educación Nacional ha vuelto a reunirse con el subsecretario y los jefes de servicios nacionales dependientes del ministerio permaneciendo reunidos seis horas consecutivas. En la reunión trazaron las líneas generales de diversas disposiciones que en breve se darán a conocer. El señor Sáinz Rodríguez recibió varias visitas entre ellas la del conde de Vallellano y al conde de Heras representante de la Cruz Roja.

VITORIA.— El Embajador de Alemania ha estado hoy en esta capital

†
EL RELIGIOSO

Don Carlos Fernández Sáinz

(Soldado del Regimiento Infantería Bailén núm. 24.)

FALLECIO EL DIA 25 DE LOS CORRIENTES, A CONSECUENCIA DE ENFERMEDAD CONTRAIDA EN EL FRENTE DE BATAJIA, A LOS 20 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la Plaza; el Excmo. Sr. Gobernador civil de la Provincia; Jefes, Oficiales y clases de tropa de su Regimiento; sus desconsolados padres don Clemente y doña Benita; hermanos Tomás, Milagros, Victoria, Fernando y María del Carmen; tíos, primos y demás familia, ruegan a sus amistades una oración por el alma del finado, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Logroño, 26 de febrero de 1938.

Funeral y Misa de Réquiem.—HOY, a las DIEZ.
Conducción del cadáver.—Se efectuó el 24, en Medina del Campo.
Iglesia Parroquial.—Santiago el Rel.
Casa mortuoria.—Avenida de Bailén, núm. 1.

Agencia Fúnebre Berger. — Sagasta, 27. Teléfonos: 1119 y 1752.

El Fuhrer denuncia los embustes de la prensa Judía

MUNICH, 24.— El Fuhrer canceller pronunció anoche su anunciada alocución dirigida a la vieja guardia del Partido Nacional-socialista, con motivo del aniversario de la proclamación de los 25 puntos del mismo.

El Fuhrer, después de hacer alusión a los trabajos preliminares antes de llegar al Poder y de la labor realizada al ocuparse, hizo alusión a los acuerdos de Berchtesgaden y señaló la campaña de la Prensa extranjera en contra de Alemania, citando el caso del "New Chronicle", que ha creído particularmente inteligente escribir que, a pesar de dichos acuerdos, 40.000 hombres de la Legión austriaca en Alemania habían sido concentrados en la frontera de Austria.

Añadió el periódico que el avance en este país lo efectuarían en tres direcciones. Las columnas habrían de encontrarse no lejos de Viena, para marchar simultáneamente hacia esta capital. Otra formación, compuesta de 10.000 hombres, habría de penetrar en Checoslovaquia.

LA JORNADA DEL MINISTRO DE ORDEN PUBLICO

VALLADOLID.— El ministro de Orden Público, General Martínez Anido, despachó hoy con el subsecretario del Ministerio, con el jefe de los servicios de seguridad, el secretario del patronato Nacional antituberculoso y con el secretario asesor de este Patronato.

El ministro recibió las visitas de la condesa de las Bárceas, de don Servando Conde Vázquez, de doña María París, de don Esteban Sal Canatelli, de don Manuel Castellanos, de don Eugenio Manó, de doña María Arvelo y de la señora condesa de Lecembra.

AVIACION MILITAR CONVOCATORIA

Todos los españoles comprendidos entre los 32 y los 45 años, que no sean oficiales del Ejército y deseen ser de las unidades de Automóviles de Aviación Militar, deberán solicitar del Excmo. Sr. General del Aire, Salamanca.

Leed el "Boletín Oficial" núm. 482, de fecha 15 de febrero de 1938.

Cuna de Jesús, Asilo de Santa Rosa

En esta benéfica institución se han recibido los siguientes donativos: Cien pesetas, de los señores de Palacios (don Juan), con motivo de la boda de su hija Carmen; y cinco mil de don José María Trevijano, por conducto del Excmo. señor Gobernador civil.

La Junta del establecimiento da, por nuestro conducto, las gracias a los donantes y lo hace de modo muy expresivo, tanto por lo que en sí representa la colaboración económica, cuanto por lo que tiene de recuerdo.

Mercadísimo recuerdo—añadimos nosotros—, por esta Cuna presta, con caridad cristiana, un servicio social de la mayor importancia. La beneficencia cobra un gran valor estético moral, pero, a nuestro entender, llega al punto máximo cuando se aplica a la infancia. El ampo poético de esta Casa Cuna de Santa Rosa, debe solicitar muchos y sinceros apoyos. No son pocas las personas que pueden prestarlos y estamos seguros que con que se les recuerde lo harán; que a las veces la falta de caridad es más bien falta de memoria.

COMPRARIA

Caldera de vapor, a tres atmósferas, de dos a tres metros de superficie de caldeo. Preferible calefacción por quemador de aceite.

Diríjase por carta, señalando condiciones a Calle Alfonso, 33, 3.º. ZARAGOZA. J. BLASCO.

Gobierno civil de la provincia

DONATIVOS

Don José María Trevijano, ha hecho entrega en el día de hoy de un donativo de 25.000 pesetas para su distribución en la siguiente forma:

Subsidio pro-combatiente, 10.000 pesetas.
Casa Cuna Santa Rosa, 5.000
Auxilio Social, 5.000
Delegación provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales, 5.000
Logroño, 25 de febrero de 1938.—II Año Triunfal.
El Gobernador civil, FRANCISCO RIVAS Y JORDAN DE URRIES

Interesante crítica militar del capitán Botelho Muniz

Los propósitos de la ofensiva roja en Teruel y su resultado

LISBOA.— El "Diario de la mañana", publica hoy una interesante crónica del capitán Jorge Botelho Muniz cuyo resumen es el siguiente:

Empieza recordando que, a primeros de enero, el órgano sindicalista de Valencia "Adelante", arremetió violentamente contra Prieto, a causa de las treinta y cinco mil bajas que les causó la ofensiva roja sobre Teruel, acusándole de ser el principal causante de la desastrosa política exterior e interior. Si a esa cantidad se añaden los nueve mil seiscientos cincuenta y tres muertos y los diez y seis mil doscientos noventa y ocho prisioneros que han huido ahora, obtenemos la cifra de cincuenta mil bajas rojas, sin contar los muertos y heridos que hoy han podido retirar, lo cual hace presumir que desde el 15 de diciembre los rojos han tenido unas setenta mil bajas.

Los comunicados oficiales rojos dicen que con esa ofensiva han conseguido paralizar o retrasar la ofensiva nacional contra Madrid o el avance sobre el Mediterráneo. Esta declaración no está hecha más que para velar la derrota no sólo a los ojos de los marxistas españoles sino a los de los extranjeros, que desconocen la verdadera situación en España.

Yo digo que la ofensiva roja sobre Teruel es el mayor error que cometerían y la disculpa es ridícula, primero porque la fecha de una ofensiva no importa ella no se comienza has-

ta que se está seguro de conseguir los objetivos deseados.

Gracias a la ofensiva roja la seguridad de la toma de Madrid y la llegada al Mediterráneo se ha adelantado infinitamente, ya que ha sido destruida la mejor y casi única fuerza de maniobra del ejército rojo. Perder setenta mil hombres, por retraer uno o dos meses una ofensiva para ellos de hipotéticos resultados, es la mayor de las locuras.

Admitiendo lo que dicen los rojos de que han impedido, cosa imposible, la toma de Madrid o el avance sobre el Mediterráneo, es confesar que no hubieran podido impedir un ataque que inevitablemente hubiese acarreado de la toma de la capital de España o el avance hacia el mar.

Habrían conseguido su objetivo hubiesen demostrado que resisten en sus líneas, pero se ha visto que las cedían con facilidad y no pueden aprovechar la demora para la fortificación de sus líneas, después de pérdidas las principales.

El ejército nacional ha resultado moral y materialmente fortalecido, pues las bajas sufridas pueden cubrirse, muy holgadamente, con los prisioneros que se han cogido, los cuales fueron movilizados a la fuerza y no hay que olvidar que, encuadrados, son los mayores elementos.

La ofensiva viene por el contrario a anticipar facilitándolas las operaciones que Franco tenga proyectadas contra Madrid o la costa.

VARIA INFORMACION

BARCELONA.— El Ayuntamiento de Barcelona se ha adherido a la solicitud para que se conceda la plaza de Madrid a Durruti. También acordó el Ayuntamiento de Barcelona pedir que se conceda a Durruti el nombramiento de jefe del ejército a los efectos de la pensión que se concede a su familia.

popularísimo cantador de flamenco, que se le conocía por "El niño de Martín el segundo".

BARCELONA.— El Cónsul general de la U. R. S. S., residente en Tarazona, llamado Kodan, se ha suicidado disparándose un tiro en la sien derecha.

BILBAO.— El Ayuntamiento de la villa ha acordado conceder la Medalla de Oro de la misma, al ex alcalde señor Arellano por su magnífica labor al frente del Ayuntamiento.

SEVILLA.— Se ha registrado un violento incendio en la capilla real de la Virgen de los Reyes.

HUELVA.— Tuvo lugar hoy el acto de la jura de la bandera de los nuevos argentarios provisionales de la Academia de Jerez. La ciudad estaba ensalzada y por la noche hubo una espléndida iluminación.

MARCHENA.— Ha tenido lugar el entierro del heroico falangista Manuel Carrillo, muerto gloriosamente por Dios y por la Patria. El finado era

El acto solemnísimamente empezó con una misa de campaña y a él asistieron los generales Queipo de Llano y Orrea, coronel Cuesta, Cardenal Segura, Gobernador Militar y todas las autoridades.

NUEVA YORK.— Los aviadores norteamericanos han salido de Lima, llegando felizmente a un aeródromo de Panamá.

Como de costumbre, sin que faltara animación en las calles y cafés y bares fué en el Moderno donde hubo gran concurrencia. El programa de cine proyectado gustó. Hoy se dará un espectáculo de variedades. El programa se recomienda por sí solo. Se compone de la película "La gran aventura de Silvia", con Katherine Hepburn, la magnífica artista, y Gary Grant el genial simpatiquísimo, en los primeros papeles y de un fin de fiesta a cargo de una gran pareja de bailarines modernos y de la coreografía de Mercedes Vecino que tan gran éxito logró en las últimas funciones benéficas dadas en esta ciudad y a la que nuestro público distingue con una atenta y simpática—U. M.

BUAREST.— El gobierno no ha hecho público el resultado oficial provisional del plebiscito. El gobierno ha obtenido una votación del 99'87 por 100 del censo, ya que han votado a favor de la nueva Constitución 4.238.800 votantes y solamente 5.400 en contra. En esta capital solo votaron en contra ciento cuarenta y cinco electores.

Después de un breve descanso, saldrán para Lima.

VARSOVIA.— Polonia ha acordado la asistencia a la exposición internacional que el año próximo se celebrará en Nueva York.

Después de un breve descanso, saldrán para Lima.

LONDRES.— Mañana regresará a Dublín el presidente de Irlanda, de Varela, el cual regresará el miércoles, pues las negociaciones se reanudarán el jueves. En ésta ha quedado su secretario

Después de un breve descanso, saldrán para Lima.

Otras notas del extranjero

NUEVA YORK.— Los aviadores norteamericanos han salido de Lima, llegando felizmente a un aeródromo de Panamá.

PASANDO EL TIEMPO

Después de un breve descanso, saldrán para Lima.

El viento molesto hizo desagradable el ambiente de ayer. Por la temperatura no lo hubieran sido, pues el termómetro que no bajó de 1'5 grados llegó a señalar 13'6 a las dos de la tarde. El barómetro sigue subiendo y ascendiendo tendencia a subir. La mínima presión fué 739'1 milímetros y la máxima 737'5. Las horas eficaces de sol no pasaron de cinco.

Después de un breve descanso, saldrán para Lima.

Como de costumbre, sin que faltara animación en las calles y cafés y bares fué en el Moderno donde hubo gran concurrencia. El programa de cine proyectado gustó. Hoy se dará un espectáculo de variedades. El programa se recomienda por sí solo. Se compone de la película "La gran aventura de Silvia", con Katherine Hepburn, la magnífica artista, y Gary Grant el genial simpatiquísimo, en los primeros papeles y de un fin de fiesta a cargo de una gran pareja de bailarines modernos y de la coreografía de Mercedes Vecino que tan gran éxito logró en las últimas funciones benéficas dadas en esta ciudad y a la que nuestro público distingue con una atenta y simpática—U. M.



Cualquier mareo o fatiga pueden costarle la vida..

Nervios elásticos y templados, cabeza serena, un equilibrio perfecto de sus sentidos requiere el obrero armador para cumplir su arriesgado oficio. Siempre que nos flaquean estas cualidades las recuperamos tomando 2 tabletas de

BAYER

Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

Fragmentos de otros artículos o anuncios de la página adyacente, including mentions of 'Francia', 'El Ministro', 'La importancia', 'El Colono', 'Ejército', 'Teatro', 'Empresa', 'Hoy Sabas', 'Cine', 'Grandes', 'Popul', 'LA GRA', 'DE', 'Por la act', 'públicos', 'H E P U', 'la panal', 'SELETA', 'Primera pa', 'LA GRA', 'D', 'Una vigo', 'dirá con f', 'FORMIDA', 'PR', 'LO', 'PIERIN', '(Pareja', 'ACTUACIO', 'DE', 'Mercede', 'PREO', 'SELETA', 'NOCHE', 'Mañana de', 'El éxito d', 'maestra', 'EL HI', 'El más en', 'mes de la', 'mao y', 'cate'

Los proyectos de Mr. Daladier Francia, España y el Mediterráneo

Por CAMILO BARCIA FRELLES (Catedrático de Derecho Internacional)

El Ministro francés de la Defensa solicitó de las comisiones... Francia, España y el Mediterráneo

ejército francés en épocas de paz, 270.000 son extraídos de las colonias. En Túnez y Argelia tiene estacionados Francia 140.000 soldados.

Las cantidades que anteceden; evidencian con su elocuencia numérica lo que para Francia representa su imperio colonial y de un modo especial el África del Norte.

PECULIARIDAD DE UN IMPERIO

La importancia del Imperio colonial francés solo por el británico es sobrepujada; pero entre ambas construcciones ultramarinas, media esta fundamental diferencia: Gran Bretaña, mediante su flota mantiene la comunicación imperial en época de guerra; Francia, por el contrario, no podría garantizar tal comunicación.

DIFICULTADES DE UNA CONCENTRACION METROPOLITANA. COLONIAL

Para transportar sus tropas africanas, puede Francia utilizar dos vías, una marítima, continental la otra. La primera a través del Mediterráneo, estaría expuesta a los ataques de la escuadra italiana.

LAS COLONIAS FRANCESAS Y EL EJERCITO METROPOLITANO

Francia, enfrentada con un serio e insoluble problema demográfico, debe atender preponderantemente a preocupaciones de tipo continental, en sus colonias africanas un suplemento de material humano, del que carece en medida suficiente dentro de sus límites metropolitanos.

Teatro Moderno

Empres "Cirisa". Teléfono 1256 HOY SABADO, 26 febrero 1938. II Año Triunfal CINE y GRANDIOSO FIN DE FIESTA POPULAR: A LAS CINCO CINE SOLO La sugestiva y magnífica película LA GRAN AVENTURA DE SILVIA Por la actriz que subyuga a los públicos, KATHARINE HEPBURN, y el galán de la pantalla, GARY GRANT SELETA a las 7. NOCHE 10,15. Primera parte: La magnífica película LA GRAN AVENTURA DE SILVIA Una vigorosa película que sacudirá con fuerza las fibras de su corazón. Segunda parte: FORMIDABLE FIN DE FIESTA PRESENTACION LOLI MAYER PIERINO FARABONI (Parceja de bailes modernos) ACTUACION DE LA ESTRELLA DE LA CANCION Mercedes Vecino PRECIOS POPULARES SELETA: Butaca, 2 pesetas. NOCHE: Butaca, 1,50. Mañana domingo: El éxito del año. — La película maestra de LUIS TRENKER EL HIJO PERDIDO (En español) La más emocionante de los folletines de la pantalla, el más humano y, desde luego, de más categoría artística.

EL SUBSIDIO PRO COMBATIENTE LOS SERVICIOS EN LA PROVINCIA

Un pasado día iniciamos la exaltación, muy merecida, del servicio del Subsidio Pro-Combatiente, que se debe a iniciativa del Caudillo y que es uno de los exponentes más calificados del espíritu de solidaridad esencial en el régimen de la Nueva España.

Hoy abundaremos en nuestra campaña, con datos tan elocuentes como son los que se refieren a la práctica de la obra en nuestra provincia y en el primer año de su vigencia, que abarca desde primero de febrero de 1937 hasta primero de febrero del actual.

Examinando los datos que consignamos a continuación, entrará por los ojos la importancia del servicio y la necesidad de que los patriotas le presten todo su entusiasmo traducido en una eficaz colaboración.

El ideal sería que cada provincia cumpliera por sí sola el deber, sin necesidad de que el Estado supla los déficits mensuales. Sin embargo, no cabe decir que ello no pueda irse logrando en la nuestra, pues a poco más que se afirme el sentimiento del deber y éste se manifieste en el aumento de los ingresos por todos conceptos, la nivelación se habrá logrado.

El mes en que la diferencia entre la recaudación y la cuantía de los subsidios ha sido menor es el de diciembre del año pasado y eso que en él se registró el mayor número de beneficiarios, pero, en general, de la experiencia de este primer año cabe esperar que pueda, si no lograrse, acercarse mucho al ajuste.

Es obligado señalar a este respecto la actuación del señor Gobernador civil de la provincia, cuya labor merece los más sinceros encomios por la eficacia que ha sabido imprimirle. En este como en otros cometidos, el señor Jordán de Urrías ha demostrado que todas sus preocupaciones se proyectan en la realidad con provecho que le concede un merecido prestigio. Pensando en el valor de sus estímulos, aparte, naturalmente, de la colaboración patriótica intensificada en sus distintos modos de expresión, adelantamos la esperanza de que Logroño y su provincia lleguen a bastarse para realizar el servicio por sí mismos, haciendo demostración elogiosa de que se han penetrado de que el desprendimiento a estos fines es solidaridad social, cualidad característica del régimen de la Nueva España.

He aquí los datos:

Por venta de tickets se recaudó: en febrero, 38.512,90 pesetas; en marzo, 71.776,30; en abril, 103.480,50; en mayo, 110.666,05; en junio, 114.784,95; en julio, 121.770,90; en agosto, 102.670,47; en septiembre, 150.159,85; en octubre, 156.257,20; en noviembre, 176.393,30; en diciembre, 218.536,10. En enero, éste de 1938, 179.140,28; o sea, un total de 1.545.193,76.

Por donativos en los meses de mayo a enero, ambos inclusive, en los anteriores no los hubo; en mayo, 25; en junio, 778; en julio, 40.883; en agosto, 5.227,50; en septiembre, 17.950; en octubre, 23.755,90; en noviembre, 7.582,75; en diciembre, 8.446,90; y en enero, 4.494,40; o sea un total de 109.143,05.

Por multas en los meses de marzo a enero, ambos inclusive: en marzo, 2.785; en abril, 11.785; en mayo, 8.100; en junio, 2.575; en julio, 6.650; en agosto, 2.125; en septiembre, 1.350; en octubre, 1.680; en noviembre, 1.350; en diciembre, 12.425; y en enero, 2.800; o sea un total de 54.125 pesetas.

Por el 50 % del Plato Único desde agosto a enero del actual, ambos inclusive: en agosto, 47.071,59; en septiembre, 61.458,30; en octubre, 53.180,95; en noviembre, 81.917,48; en diciembre, 75.951,20; y en enero, 58.308,23; con un total de 378.338,25 pesetas.

Por el Lunes sin Postre de los mismos meses que el concepto anterior: en agosto, 7.778,98; en septiembre, 10.678,45; en octubre, 10.358,30; en noviembre, 15.793,10; en diciembre, 18.012,60; y en enero, 20.885,10; con un total de 84.105,03 pesetas.

El número de beneficiarios desde marzo de 1937 a enero de 1938, ambos inclusive, han sido, por meses, los siguientes: en marzo, 1.625; en abril, 1.958; en mayo, 3.507; en junio, 3.743; en julio, 3.638; en agosto, 4.012; en septiembre, 4.252; en octubre, 4.594; en noviembre, 5.260; en diciembre, 6.006; y en enero, 5.757; o sea un total de 44.396.

La cuantía de los subsidios, por meses, a partir de marzo y hasta enero próximo pasado ha sido: de marzo, 30.970 pesetas; en abril, 192.485; en mayo, 274.365; en junio, 231.915; en julio, 242.070; en agosto, 255.060; en septiembre, 276.090; en octubre, 299.460; en noviembre, 340.455; en diciembre, 383.955; y en enero, 368.535; con un total de 2.895.310 pesetas.

NOTAS DE SEVILLA

SEVILLA.—Toda la Prensa comenta la buena nueva de la próxima traida de aguas a Sevilla. Es este un problema que se planteó en los primeros meses del Glorioso Movimiento Nacional y se va a ver realizado en el próximo mes de julio, en que será surtido Sevilla de 50.000 metros cúbicos de agua diarios.

Todas las dificultades que oponían las actuales circunstancias han sido salvadas a fuerza de buena voluntad, pues hasta fué necesario montar una fábrica de tubos, ya que antes se recibían de Barcelona. El costo de las obras del abastecimiento de aguas sevillano es el de dos millones y medio de pesetas.

El alcalde, señor Condé de Carranza, ha dado a conocer el nuevo plan de edificaciones en el llamado Prado de San Sebastián, una gran extensión que va a convertirse en un verdadero pueblo con iglesia y playa de deportes y viviendas modernas en las que se instalarán siete mil quinientas personas. En esta nueva barriada se emplazará una estación de autobuses, la mayor de España, pues tendrá trece mil quinientos metros cuadrados y cabida para cuatrocientos autobuses en tránsito. Dicha estación estará dotada de los mejores adelantos de seguridad, higiene y comodidad al público.

El conjunto dará un aspecto de una amplia avenida con los típicos soporales que caracterizan las fábricas antiguas españolas. Todos los edificios de la barriada serán de ocho pisos, construidos por sistema "standard". El importe total será de cincuenta millones de pesetas y el plazo para su construcción tres años.

MAÑANA DOMINGO Frontón Logroñés LA FORMIDABLE PELICULA La Amargura del General Yen Una superproducción grandiosa. Un drama único en bellezas e inquietudes, que fascina y emociona enormemente. Sólo el talento de la sugestiva y bellísima estrella BARBARA STANWICK y el formidable galán NILS ASTER ídolos de todos los públicos, han podido realizar esta inolvidable película QUE HARÁ DESFILAR A TODO LOGROÑO.

La política internacional en su relación con la guerra en España

La retirada de voluntarios.—Las relaciones de la Gran Bretaña con Italia y con Alemania

LONDRES, 24.— En la Cámara de los Lores ha tenido lugar una discusión sobre política extranjera, habiéndola iniciado lord Lothian, liberal, que, refiriéndose a la dimisión de Mr. Eden, se mostró completamente favorable al jefe del Gobierno, e hizo resaltar la derrota moral que en Inglaterra había sufrido la S. de N.

Agregó que la causa principal de las dificultades presentes es el trato de que se ha hecho objeto a Alemania durante los años que siguieron a la guerra. Se ha dicho incluso que el Canciller alemán había violado los tratados, cuando lo único que hizo fué hacer entrar a las tropas alemanas en territorio alemán.

"En cambio—agregó—no se ha hablado apenas de las violaciones de tratados cometidas por Francia con el asentimiento de Inglaterra".

Hoy es indiscutible que Alemania domina completamente la cuestión internacional.

Terminó expresando su convicción de que Hitler desea sinceramente la paz. A continuación, lord Londonderry declaró que, a su juicio, se podría llegar a una inteligencia con Alemania y otros países siempre y cuando se consideraran las cosas desde un punto de vista conforme con la realidad.

En nombre del Gobierno intervino en la discusión lord Halifax, declarando que el único propósito del Gobierno británico es llegar a un acuerdo anglo-italiano, sin que se haya pensado nunca en un acuerdo tripartito.

"Puedo asegurar—añadió—que la política que hemos desarrollado continúa siendo hoy nuestra política y sufrirla un grave error las naciones que creyeran que los recientes acontecimientos tendrían como resultado variarla". Refiriéndose a la S. de N., manifestó que no se la beneficiaba, ni mucho menos, cuando se intentaba hacer caer sobre ella, cargas demasiado pesadas, que acabarían por minar sus cimientos.

Aludiendo, por último, al reconocimiento del Imperio italiano, declaró que Inglaterra estaría dispuesta a admitir la conquista de Etiopía a condición de que la S. de N. se manifestara conforme con esa fórmula.

LONDRES.— Se supone que el subcomité de no intervención se reunirá la semana próxima.

Los gobiernos de Italia, Francia y Alemania han aceptado en principio la fórmula inglesa sobre la retirada de los voluntarios que combaten en España, previniéndose la concesión de la belligerencia a ambos bandos, una vez comenzada dicha retirada.

Hoy conferenció con el ministro de Relaciones Exteriores inglés el embajador de la U. R. S. S., manifestándole que no había recibido contestación de su Gobierno a la nota británica.

LONDRES.— Hoy estuvo en el Foreign Office el embajador francés conferenciando con Lord Plymouth sobre la respuesta italiana, especialmente sobre las atribuciones que en aquella se señalan a las comisiones de control que irán a España.

LONDRES.— El "Dayli Mail" dice que el ministro de Relaciones Exteriores Von Ribbentrop, antes embajador en Inglaterra—llegará a Londres en la próxima semana, para efectuar su despedida oficial, así como para decir adiós a sus amigos. Este viaje permitirá a Von Ribbentrop tener algunas conversaciones.

Recuerda que el lunes, Chamberlain solicitó de dicha personalidad alemana algunas aclaraciones al discurso de Hitler y fué preguntado si Alemania estaba dispuesta a la apertura de conversaciones con Inglaterra. La respuesta fué afirmativa.

LONDRES.— Oficialmente se ha anunciado esta tarde el nombramiento de Lord Halifax como ministro de Relaciones Exteriores, y como subsecretario para el puesto que dejó Lord Cambrone a Walter, subsecretario del Ministerio de Trabajo.

Por pertenecer el nuevo ministro a la Cámara de los Lores, Chamberlain tratará en los Comunes las cuestiones de política exterior.

LONDRES.— Continúan las conversaciones que el embajador inglés en Italia, celebra en el Foreign. Hoy fué recibido por Chamberlain y Lord Halifax. Se anuncia que marchará a Roma al final de la semana próxima, pero las negociaciones no comenzarán hasta mediados de la segunda semana de marzo.

LONDRES.— Se indica que antes de la visita de Von Ribbentrop, se nombrarán los embajadores alemanes en Inglaterra, Italia y Japón. En las conversaciones anglo-alemanas, Hitler incluirá la devolución de las colonias, tema sobre el cual no admite plataformas.

LONDRES.— Eden pronunció hoy un discurso ante sus electores, en el que dijo que sigue creyendo en que es bueno su punto de vista en la cuestión de las relaciones anglo-italianas y recomendó a sus adeptos que no hagan oposición a la política del Gobierno.

ROMA.— Ha llegado el embajador italiano en Londres, el cual mañana será recibido por Mussolini y Ciano, con los cuales conferenciará sobre las próximas conversaciones anglo-italianas.

Grandó asistirá a la reunión del Gran Consejo Fascista.

Las momias de los amantes serán trasladadas a Zaragoza hasta que puedan reintegrarse a Teruel

ZARAGOZA.— El Ayuntamiento en sesión de hoy, ha acordado pedir para Teruel el título de ciudad mártir y abnegada.

Ha sido acogida con satisfacción la noticia de que serán traídas a Zaragoza las momias de los amantes de Teruel, en las que habrá de extremar los cuidados para que queden en condiciones de poder conservarse. El Ayuntamiento ofrecerá un lugar adecuado, donde poder exhibirlas hasta tanto que puedan ser reintegradas a Teruel.

En Glasgow se está construyendo un trasatlántico de 86.000 toneladas

LONDRES.—Ha comenzado a construirse en los grandes astilleros de Glasgow un barco que tendrá 86.000 toneladas—tres mil más que el "Normandie"—con eslora de 310 metros y manga de 39. Desde luego, y para obtener velocidades, su casco será bastante menos alto que los del "Queen Mary" y el "Normandie".

Tendrá sólo dos chimeneas, de trece metros de altura y su corte en la parte sumergida será como el de un yate de carreras. La velocidad contratada deberá ser de treinta millas por hora, pero el constructor quiere lograr, por lo menos, 31,5 a 32.

La potencia de sus máquinas alcanzará 200.000 caballos-vapor, con doce enormes calderas. El casco está ya montado en sus dos tercios, obra que se ha hecho en sólo cuatro meses, y se emplean mucho los remaches y muy poco la soldadura eléctrica. El "Queen Elizabeth"—así se dice su nombre—tendrá catorce cubiertas. Se espera que pueda hacer pruebas dentro de dos años. Costará a la Compañía Cunard 900 millones y trabajan actualmente en él 3.500 obreros. Se estima que cuando el barco esté terminado habrán trabajado en él, o para él, doscientos mil hombres.

La Junta pro Monumento a Calvo Sotelo

LA CORUÑA.—En el Gobierno civil de Pontevedra y presidido por el Gobernador, se reunió la Junta pro monumento a Calvo Sotelo, y a propuesta del señor Duque de Medina de las Torres se acordó fusionar en una sola las dos que ahora funcionan, Junta que será presidida por el Duque de Terranova.

Entre los acuerdos adoptados figura el de que el 13 de julio de cada año, fecha del asesinato, se celebren funerales en todos los pueblos de España, así como el 6 de mayo, fecha de su nacimiento, se celebren actos conmemorativos.

MAÑANA DOMINGO OLYMPIA Y SOCIAL FORMIDABLE ESTRENO EL HOMBRE DE LOS BRILLANTES Principales artistas: EDWARD ARNOLD, JEAN ARTHUR, BINNIE BARNER, HUGH O'CONNELL y 30 actores más. La vida del aiegre BROADWAY en 1890, frecuentada por "EL HOMBRE DE LOS BRILLANTES", se destaca con su alegre optimismo en este film "Universal", inimitable. ¡Noches de bullicio, de encanto, de belleza, en un marco de esplendor! — ¡Millones de dólares esparcidos por el mundo "EL HOMBRE DE LOS BRILLANTES", que se permitió el lujo de gastar en una fiesta VEINTICUATRO MILLONES de pesetas... CINCO MILLONES en una promesa matrimonial, y otro MILLON de pesetas en una fiesta de champagne. TRES VECES se enamoró y tres veces fué rechazado; y este hombre a quien todo en la vida se le rindió, murió por lo único que no pudo conseguir: EL AMOR. ¡INCREDIBLE, PERO CIERTO! ¡ASOMBROSO, pero VERIDICO! ¡¡QUE HOMBRE!!... ¡¡QUE VIDA!!... ¡¡QUE PELICULA!! Todo Logroño desfilará a verla!

Forjadores de Imperio

LA OBRA CUMBRE DEL MOVIMIENTO SALVADOR DE ESPAÑA, PRESENTADOS POR JOSE MARIA PEMAN Y FEDERICO GARCIA SANCHIZ. MAGNIFICOS RETRATOS TIRADOS EN HUECO-GRABADO A TODO LUJO, POR JALON ANGEL. PIDALOS EN TODAS LAS LIBRERIAS. DISTRIBUIDOR EN LA PROVINCIA: SILVESTRE GARCIA. — LOGROÑO.

Disposiciones oficiales

BURGOS, 25.— El "Boletín Oficial del Estado", en su número de hoy, inserta, entre otras, las siguientes disposiciones: Vicepresidencia del Gobierno.—Decreto organizando el servicio nacional del Instituto Geográfico y Estadístico. Ministerio de Asuntos Exteriores.—Decreto disponiendo pasen a prestar sus servicios en el ministerio de Asuntos Exteriores los ministros plenipotenciarios de tercera clase don Ginés Vidal y Saura y don Enrique Formosa Tenreiro y los secretarios de primera clase don Luis Alvarez de Estrada, don Ramón María Pujadas y Gastón y don Román de la Presilla Vergia.

Ministerio de Orden Público.—Decreto organizando los servicios del Ministerio de Orden Público. Nominando jefe del Servicio Nacional de Policía del Tráfico, a don Emilio Sanz Sanz. Nominando jefe de los servicios especiales, a don Fidel de la Cuadra Fernández.

Ministerio de Agricultura.—Decreto ordenando el cultivo y mercado del maíz. Vicepresidencia del Gobierno.—Orden destinando a la Guardia colonial de los territorios españoles del Golfo de Guinea al teniente y al alférez de la Guardia civil, respectivamente, don Antonio Sala y Nieta y don Vicente García Blázquez.

Nominando administrador principal de Correos de Santa Isabel de Fernando Poe, al oficial del Cuerpo don Francisco Santa María Ferrández. Ministerio de Justicia.—Orden dictando normas para la constitución y funcionamiento de la Junta de Patronato de la Mutualidad Notarial. Nominando Teniente fiscal de la Audiencia de Toledo a don Julio Calvillo.

Ministerio de Orden Público.—Orden rectificando la del 11 del actual sobre bajas en el Cuerpo de Seguridad y Asalto.

Ministerio de Industria y Comercio.—Orden designando a D. Manuel Casanova y D. Carlos Montañés para normalizar el funcionamiento de las Jefaturas provinciales.

ASCENSOS.—Se concede el empleo de sargento provisional a los cabos del Regimiento de Bailén, Eulogio Sáenz Torres, José Azofra Gabasa, Rufino Pérez Fernández, Jacinto Uzcia Zorzano, Amado Gil Fernández, José Calvo Martín, Lupe Saibao, Amado Abad Ramírez, Eulalio Moreno Coloma, Víctor Rodríguez Quijano, Manuel Orive Aguilar, Dionisio Rojas Omedano, Manuel Rodríguez Carpintero, Pascual Calvo Torres, Ramón Rodríguez Bello, Juan Rubio Isabel, Fulgencio Vallejo González, Jesús Cabrera Tornado, Tomás Fernández Fernández, Dionisio Sáenz Aragón, Gregorio Jiménez de Pablo, Víctor Lacalle Ruiz, Ricardo de Pablo Beltrán, Manuel Aradas Trana, Manuel Gómez Ruba, José López de Reholl, José Antonio López Salvador, Emilio Jiménez Gómez, Jaime Campanar Mijner, Pablo Rodríguez Herrero, Máximo Ormazábal Eguiguren, Hilario Gómez Eguiluz, Félix Hermsilla Angulo, Antonio Pagadala y Montegui, Antonio Lasanta García, Manuel Martínez Pérez, Anastasio Garrido Pardo, Melitón Eguizabal y José Martínez Velga.

Se nombra al Coronel de Artillería don Salvador Ordoñas de la Fuente, director de Armas del Ministerio de Defensa Nacional.

Sección de Arnedo

MUNILLA, 23 BAUTIZO.— El domingo, día 20 en la Parquia de Santa María recibió el Santo Sacramento del Bautismo, el niño hijo de nuestros queridos amigos don Norberto Aguirre y doña María Luisa Fernández al que se le impuso el nombre de Francisco. Javier, siendo padrinos sus tios Justo y Conchita Aguirre. La ceremonia la verificó el sacerdote don Sergio Olañaga que, desde Cervera del Río Alhama, se trasladó a ésta con dicho motivo.

Por tan fausto acontecimiento los niños que asisten a los Comedores de Auxilio Social fueron obsequiados con una comida extraordinaria que fué costeada por el padre del bautizado. Que Dios le de muchos años de vida al nuevo cristiano así como a sus queridos padres.

ONOMASTICA.—El día 21 celebró su fiesta onomástica la señorita Felisa Martínez Vicioso, que obsequió espléndidamente a sus numerosas amistades.

RECONQUISTA DE TERUEL.—Tan pronto como se tuvo noticia en este pueblo de la reconquista de Teruel fueron adornados los balcones y ventanas con coquecitas de los colores de nuestra bandera nacional.

DE SOCIEDAD.—Con objeto de pa-

sar unas horas en compañía de su hijo el Comandante de este puesto de la Guardia Civil don Benigno Pérez González, llegó Ce Logroño don Pedro Pérez Lozano, Jefe de la Prisión de esa capital acompañado de sus hijos Aurelio, José y Milagros y la señorita Milagros Rino.

Salió para esa capital a pasar unos días con sus familiares doña Juliana Ruiz de Mendiola.

También son varios los soldados que vienen a disfrutar unos días de permiso con sus familias, a los que deseamos grata estancia en el pueblo que les vio nacer.—A. R.

HARENSES:

El día 27 se ha señalado para la recogida de la chatarra en la localidad. En este día la ciudad revestirá el aspecto de los días alegres y festivos. Es un acto de servicio a la Patria, y a la Patria hay que servirla con entusiasmo y alegría. ¡Arriba España! ¡Viva España!

FUTBOL

EL DEPORTIVO LOGROÑO A VITORIA

En el interesante torneo Copa de las Brigadas de Navarra, corresponde jugar mañana al Deportivo Logroño, en Vitoria, contra el titular de la capital alavesa.

Siempre, en su terreno, es peligroso todo equipo, pero si, además, reúne estas condiciones que caracterizan al "Deportivo Alavés", cuya importancia y valía le han dado su justa fama, resalta la difícil contienda que espera a los jugadores logroñeses.

No obstante, es asimismo conocida la cualidad de los blanquirrojos de "excepcionalmente" cuanto más, es la potencia de su rival y por ello no tendrá nada de extraño que su actuación en Vitoria sea todo lo brillante que requiere un satisfactorio resultado como es, el que van decididos a conseguir los futbolistas locales.

Así deben procurarlo, para mantener la excelente situación alcanzada en la primera jornada del torneo con su victoria sobre el Osasuna, que parecía ser uno de los favoritos de la competición. Esperamos, por tanto, y deseamos que vean cumplidos esos anhelos, ya que con ello lograrán revivir los entusiasmos futbolísticos de la afición logroñesa y volverla a los tiempos aun no olvidados de aquellas espléndidas temporadas, que culminaron al llegar el Deportivo Logroño a ser semifinalista del campeonato nacional.

Además de este partido entre vitorianos y logroñeses, jugarán mañana, los equipos Oriamendi y Real Sociedad, en Baracaldo, y Tolosa y Real Unión, en Iruñ.

Distrito de Logroño

CIENICERO, 24

LA RECONQUISTA DE TERUEL.—Con motivo de las constantes y victoriosas operaciones del sector de Teruel que han dado como resultado no solamente la conquista de tanto terreno y posiciones para la auténtica España, sino también y de una manera plena de pericia y valor se ha logrado la conquista de la mártir ciudad del Bajo Aragón, el Ayuntamiento engalanó sus balcones y lució el primer día la iluminación eléctrica. En los domos edificios públicos se izó la Enseña de la Patria y los domicilios recibieron colgaduras.

La alegría y el contento por las magníficas hazañas realizadas por nuestro Glorioso Ejército ha sido general.

CINE.—Los programas que casi diariamente da en el Teatro Cervantes la Empresa del mismo, están gustando mucho, y buena prueba del contenido lo tenemos en las buenas entradas que tiene, principalmente los domingos y días festivos.

La empresa anda estos días a la caza de unos buenos números de varietes de reconocida solvencia que quiere ofrecer a las fuerzas legionarias que Cienicero, con orgullo, tiene en su recinto, y como demostración de afecto a la asistencia de los mismos a sus secciones de cine.

DEL TIEMPO.—Hemos sufrido los rigurosos frios de los demás pueblos de la provincia, aunque alternativamente, pues a días de frío suceden otros de confortador calorcillo.

Las operaciones del campo se realizan con algunas deficiencias que procura el elemento trabajador disminuir con un mayor esfuerzo que es obligación desde luego efectuar, ya que nuestro Candillo con su justicia social y de del Nuevo Estado dispone de las esperadas del fascismo que según las propagandas marxistas era la destrucción y el odio, en vez de cariño y del amor que demuestran las varias instituciones que apesar de la guerra actúan en nuestra zona.

FALECIMIENTOS.—Dos valien-

tes de Logroño han fallecido en el Hospital Provincial. El primero, don Antonio Cimino y el lunes, el de Víctor Camporese.

Al primero como día festivo asistió bastante elemento civil de la ciudad con todas las fuerzas legionarias francas de servicio y piquete del Batallón a que pertenecía, siendo presidido por los Jefes, Sr. Alcalde, Fiscal Municipal, Comandancia de la Guardia Civil, Jefe de Falange y Jefe de Raqueté.

El lunes, con asistencia de buenos patriotas cienicenses y con el Teniente Coronel, Jefe del Batallón a la cabeza, vimos al Alcalde Sr. Gobantes. Al final y en el cementerio el Sr. Alcalde dió el pésame en nombre de la Ciudad a las fuerzas legionarias y a los familiares de los extintos, a cuya condolencia se sumó de una manera clemente el Jefe de Falange Sr. Zalama, siendo contestados en tonos de cordial agradecimiento por los Jefes legionarios, dándose los Presentes y vivas de rigor, resultando estos actos muy conmovedores como corresponde a estos valientes voluntarios que luchan en pro de la civilización y del orden.—X.

Censura Militar Postal

Por orden de la Jefatura de Censuras Militares del Cuartel General del Generalísimo, no será admitido en ninguna Oficina de Correos envío militar ni paquete certificado de impresos ni en general objeto alguno, en cuya cubierta no figure estampado con toda claridad el sello de Censura Militar.

En su consecuencia se advierte al público: Que a partir del 1.º de marzo próximo, todos los envíos que se hagan utilizando el servicio postal de Correos, deberán ser presentados al personal que esta Jefatura tiene designado para llevar a efecto la censura, haciéndose después los paquetes a presencia de los Sres. Censores, quienes estamparán el sello de la Censura Militar en el paquete ya revisado y cerrado.

Las estafetas establecidas en la provincia con servicio de censura para envíos militares son las siguientes: Alfaro, Alcanadre, Arnedo, Calahorra, Cervera de Río Alhama, Nájera, Briñones, Haro, Santo Domingo de la Calzada.

Las horas para la presentación de los envíos militares y paquetes en general en las Oficinas de Correos serán: de 8 a 12 por la mañana y de 15 a 17:30 por la tarde.

Logroño 26 de febrero de 1938.—II Año Triunfal.

El Comandante Jefe Militar de Comunicaciones.—Manuel de las Rivas Amorena.

Sección Religiosa

ROSARIO DE LA AURORA.—Saldrá mañana, domingo, a las seis, de la iglesia de Palacio y terminará como de costumbre, con Misa de Comunión General en la Colegiata de la Redonda.

LOS SIETE DOMINGOS DE SAN JOSE.—Mañana es el quinto día que se celebran "Los Siete Domingos de San José", en la iglesia de Santiago en la misa de ocho y a las seis y media de la tarde; en la de San Bartolomé, en las misas de seis y media, de ocho y media, de ocho y ocho y nueve, y por la tarde, a las 6 y media; en la Capilla de las Hermanitas de los Pobres, en la misa de las siete, y a las cuatro y media de la tarde.

EN LA REDONDA.—Triduo de Carnaval, se celebrará a las seis de la tarde, predicando el domingo, don Miguel Berger; el lunes, don Tomás Mozoncillo, y el martes, don Miguel Berger. Durante los Oficios Divinos del Triduo estará expuesto el Santísimo, ganándose indulgencia plenaria, visitando esta Iglesia durante la Exposición del Santísimo.

EN SANTIAGO.—Los tres días de Carnaval se expondrá a S. D. M., a las doce y media, quedando de manifiesto toda la tarde.

A las cuatro, función para los niños con Estación, Rosario, Cánticos, desagravios y plática.

A las seis y media, lo mismo para personas mayores.

Se replica a los feligreses acompañando cuanto puedan a N. S. Sacramento.

EN SAN BARTOLOME.—Triduo de Desagravios los días de Carnaval, a las seis y media de la tarde, predicando los RR. PP. de la Compañía de Jesús, José María Azpiroz, Benito Manrique y Antonio Sierra.

Todos los días, a la terminación de la Misa de diez, se expondrá el Santísimo, quedando de manifiesto hasta la función de la tarde, velando el primer día el Apostolado de la Oración; el segundo la Asociación de Madres Cristianas y el tercero, la Congregación de la Buena Muerte.

EN CARMELITAS.—Triduo de desagravios a Jesús Sacramento en los días de Carnaval. El domingo, Misas de Comunión general a las seis y media y a las ocho. Después de la misa de once se hará la Exposición. La función de la tarde, a las seis y media. El lunes y martes se expondrá a continuación de la misa de nueve. Por la tarde, a las seis y media, Estación a Jesús Sacramento, Rosa-

rio, Meditación con desagravios, Cánticos y Reserva.

Harán la vela a Jesús en el Sacramento del Amor, los Coros de la Semana Devota.

El lunes, día 28, Ejercicio Mensual de la Corte de Honor de Santa Teresita. Por la tarde, a las seis y media, Exposición, Rosario, Ejercicio, Reserva y Cánticos. Al final se dará a adorar la Reliquia de la Santa.

ADORACION NOCTURNA.—La vigilia mensual, correspondiente al Tercero tendrá lugar mañana, domingo (noche del 27 al 28) y, por su carácter de desagravio de Carnaval, pueden asistir a toda ella cuantos adoradores lo deseen, aunque no pertenecan al turno de guardia.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Logroño

Junta Provincial de Transportes

¡¡AVISO IMPORTANTE!!

Esta Corporación llama la atención de sus electores acerca de la circular del Gobierno civil de la provincia, publicada en la Prensa del 22 de los corrientes, sobre la obligación inexcusable de vaciar las mercancías el mismo día de la llegada de los vagones a la estación de destino, cuyas ordenes parece ser que no se cumplen con la exactitud que fuera de desear y cuyo retraso produce, como es consiguiente, una honda perturbación en el tráfico.

Por lo tanto esta Corporación espera de sus electores se le preste su entusiasta colaboración, tanto por patriotismo como por evitar la imposición de sanciones, que sin duda alguna serán inexorablemente impuestas, con el máximo rigor a los contraventores.

Relación de vagones completos que se pondrán al descargarse en el día de hoy en esta estación del ferrocarril:

- Ulecia, 2; Fábrica de Tabacos, 4; T. Masip, 1; Luis Santos, 1; T. Sáenz y Compañía, 1; Torrealba y Bezares, 1; Marrodán y Rezola, 1.

Audiencia

SENTENCIAS

Por la Sala de esta Audiencia han sido dictadas las sentencias siguientes: Absolviendo libremente al procesado Julián Lázaro Cámara, del delito de homicidio por imprudencia simple, con infracción de Reglamentos, que se le acusaba en causa del Juzgado de Logroño y en la que fué defendido por el abogado don Félix Macua. Condenando a Andrés Quijano Nájera, en causa del Juzgado de Nájera, como autor responsable de un delito de violación, a la pena de 14 años, ocho meses y un día de reclusión menor, al pago de la mitad de costas e indemnización de diez mil pesetas, en concepto de dote, a la interfecta. Se absuelve al citado Andrés Quijano de otro delito de violación que también se le acusaba y en el que fué defendido por el abogado don Gonzalo Herrero.

DE LO CONTENCIOSO

En sesión celebrada por el Tribunal Provincial de lo Contencioso Administrativo, se acordó designar Vocal y Suplente para los casos de incompetibilidad de los Vocales funcionarios de la Delegación de Hacienda, a don Lorenzo López Urizarra y don Ricardo Ventura Brun, respectivamente.

BHETANIA

Como durante el periodo de Cuarentena han de quedar en suspenso los festivales que los domingos viene celebrando este Centro, para dedicarlos, exclusivamente, a las prácticas de enseñanza y recogimiento, las señoras y señortas protectoras han preparado para el domingo una función extraordinaria donde se pondrá en escena la obra "Canción de Cuna".

Por el esfuerzo que esto supone y por la atención que significa hacia las asociadas, esperamos que la asistencia será de la totalidad de las habituales.

Avisos y Noticias

En Haro, dejó ayer de existir a la avanzada edad de 88 años, nuestro estimado amigo don Jesús Pérez Montoya, corresponsal administrativo de LA RIOJA desde su aparición y persona sinceramente estimada entre sus conciudadanos por las excepcionales cualidades de que estaba adornado, entre las que destacaba una ejemplar laboriosidad, resultado de su dinamismo, pues, a pesar de lo avanzado de su edad, se mantenía con un vigor físico envidiable.

La noticia de su fallecimiento ha causado gran sentimiento.

Descanse en paz y reciban sus hijos, don Saturnino, don José, don Luis, actual apoderado de la Casa; Felicidad y Natividad; hijos políticos y demás familia, toda ella de nuestra particular estimación, la expresión de nuestro pésame más sentido.

Por su delicado paladar y gusto exquisito el CHAMPAN CONTINENTAL y la Crema de Cacao Varela. No tienen rival en el mercado y el público de buen gusto los exige. Representante.—Olabuena.—Teléfono 1894.

En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial fueron ayer asistidos. Francisco Redondo Clavel, de 7 años, de herida contusa en la región occipital y erosiones en la rodilla derecha, por atropello de bicicleta. María Ruiz, de 10 años, de herida contusa en el parietal izquierdo, por una pedrada. Ramón Ferrer, de 6 años, de distensión ligamentosa en la articulación tibio peronea tarsiana del pie izquierdo, por atropello de carro. Santiago Ruiz Collado, de 11 años, de herida contusa en la región occipital izquierda, por agresión.

EMILIO CASAS ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO MURO DE LA MATA, 8. DE 11 A 1

La enfermedad que desde hace algún tiempo aquejaba a nuestro convaleciente estimado y ex-industrial muy acreditado, don José María Angulo Ruiz-Clavijo, que contaba 54 años de edad y gozaba de extraordinarias simpatías entre todas las clases sociales de la capital, se ha resuelto fatalmente.

Su fallecimiento ha sido sentidísimo y así se pondrá de relieve con ocasión del entierro de su cadáver, que tendrá lugar al mediodía de hoy y que ha de constituir una sentida manifestación de condolencia.

A su apenada esposa, doña Silvana Alvarez; hijas Silvana y María Teresa; hermano político, don Quirino Alvarez y demás familia, les hacemos expresión de nuestro pésame más sentido.

Preparación completa de Contabilidad Mercantil por Profesor competente y de experiencia. ACADEMIA "LA CULTURAL" General Mola, 14 y 16. Telef. 1399.

"El próximo día CINCO de marzo, saldrá de Cádiz el vapor correo de la Compañía Transmediterránea, "CABO RAZO" en viaje a la Guinea Española, haciendo escala en Las Palmas, el día 9 y en Tenerife el 11 del mismo mes, estando anunciada su llegada a Santa Isabel, de Fernando Póo, para el 25 de dicho mes de marzo".

La Junta Directiva de la Agrupación de Comerciantes del ramo de la Alimentación de la provincia, ha quedado así constituida: Presidente, Eudoro González; Vice, Faustino de Diego; Secretario, Eusebio Millán; Tesorero, Andrés Cervera; Contador, Clemente Veá; Vocales, Pablo Rodríguez, Nicanor Arnedo, Pablo Ortigosa y Víctor Oñillera.

J. Aguirre Azcarate Médico Director de la Casa de Socorro GARGANTA — NARIJ y OIDO ESOFAGOSCOPIA. — Teléfono 1733. Horas de consulta: De 10 a 1 y 3 a 5. Bretón de los Herreros, 13, 2.º

Ayer se verificó el entierro del cadáver del conocido industrial tabernero, don Julio Rodríguez Rosézn, con una concurrencia muy numerosa. Presidieron el duelo su hijo, don Antonio; su hermano don Andrés; sus parientes don Francisco Salas y don Hilipito Rosézn y otros amigos, a los que seguía el nutrido cortejo.

Con tan triste motivo reiteramos a sus apenados deudos el testimonio de nuestra condolencia.

FRICCION CEREO cura reumatismo, lumbago, ciática, contusiones, torceduras y dolores.

A los veinte años de edad y a consecuencia de enfermedad contraída en el frente de combate, dejó ayer de existir el religioso don Carlos Fernández Sáinz, actualmente soldado del Regimiento de Infantería Bailén, número, 24, en el que le correspondió prestar sus servicios a la Patria.

La noticia de su fallecimiento ha sido profundamente sentida por sus numerosas amistades, ya que sus cualidades de simpático, eran verdaderamente extraordinarias.

El entierro de su cadáver se verificó ayer en Medina del Campo.

A sus apenados padres, don Clemente y doña Benita; hermanos y demás familia, les hacemos expresión de nuestro pésame.

Don Jesús Cortés ha regalado una caja de pescado, (50 kilos), para los enfermos y heridos militares del Hospital provincial. Se agradece el obsequio.

Servicios combinados de Automóviles Línea LOGROÑO - VITORIA. Queda restablecido este servicio de viajeros, saliendo a las 6,30 de la mañana de su Administración, "Café Tivoli", Gallarza, 13. Teléfono 1481.

Ayer falleció el conocido empleado subalterno del Banco de España, Clemente Blázquez Sanz, miembro de la Milicia Nacional de F. E. T. y J. O. a la que se unió desde el principio del Movimiento, al que ha dado excepcionales servicios, hasta una cruel dolencia se apoderó de su organismo sin que fuera posible trarrestar sus funestos efectos. A su apenada esposa, doña Julia dríguez; hijos y demás familia, testimoniamos nuestra condolencia.

Don Mariano Ayuso, hijo y de familia, hacen expresión de su agradecimiento a cuantos se interesaron por el curso de la enfermedad de su finada esposa DOÑA TERESA BRUNO AGERO (q. e. p. d.), y que tuvieron al entiero y demás actos sepeliales celebrados en sufragio de su alma.

En el mercado semanal de Logroño, de cerda verificada ayer en esta ciudad, se pusieron a la venta 111 toneladas, dándoseles salida a casi todos a precios que oscilaron de 75 a 80 selas uno, según clase y tamaño.

A LOS REMOLACHEROS

La Azucarera de Alfaro hace saber que queda abierta la contratación de remolacha para la campaña 1937-38. Los afluentes a la estación de Logroño pueden contratar y retirar remolacha en casa de su representante, don Nolasco del Campo, de dicha localidad.

Los afluentes a Logroño, Pinar y Recajo serán contratados y suministrados de semilla por don Miguel Grijalba, en su almacén, en la Castera de Villamediana (frente a Bascula).

Los cultivadores pueden solicitar los abonos necesarios al mismo tiempo y en los mismos puntos.

MALATTE VENEREE E DERMATOLOGIA PIEL Y SECRETAS Dr. Soler Burgos CONSULTA, 7 TARDE. Vara de Rey, 21. — Teléfono 284

Por esta Delegación de Hacienda ha señalado el pago de haberes correspondientes a la mensualidad actual, las siguientes fechas del mes de marzo: Las Clases activas percibirán sus haberes del 1 al 10, desde las nueve y media de la mañana a las doce en punto.

Las Clases pasivas, percibirán sus haberes los días siguientes: 2, Montepío civil, Jubilados y Pensionados. Día 3, Retirados de Guerra. Día 4, Retirados extraordinarios.

5, Todas las nóminas, carteros y perceptores. Día 7, Clero y perceptores de otras provincias. Especialista en Garganta, don Carlos de los Oídos Canales. — Calvo Sotillo, 11 a 1 y de 3 a 4.

L. ANGULO UNZUETA EMBARAZO, PARTOS, MATERNIDAD Rayos Ultravioleta.—Dietario VITORIA, 40.—Teléfono 6 MIRANDA DE EBRO

REGISTRO CIVIL Inscripciones verificadas ayer. Nacimientos.—José Antonio Aguirre García, Gumersindo Díaz Sáez, María Divina Zabala Bretón, Oscar Nolasco de los Ríos, Carlos María Hermilino de Abellón.

Defunciones.—Juan José Ortíz de Arce, de 5 días, de Logroño. María Angulo Ruiz-Clavijo, de 54 años, de Logroño. Matrimonios.—Ninguno.

MUEBLE BARATOS ANTA Portales, 46

EL SEÑOR

D. CLEMENTE BLAZQUEZ SANZ

(Empleado del Banco de España. Perteneciente a la 2.ª línea de las Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.)

FALLECIO EN EL DÍA DE AYER, A LOS 43 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Los Jefes de Milicias de F. E. T. y de las JONS.; el Sr. Director y empleados del Banco de España; su apenada esposa doña Julia Rodríguez; hijos señorita María, Clemente, Azucena y María-Rosa; padres políticos don Ruperto Rodríguez y doña Castore García; hermanos don Andrés, doña Soledad y doña Teresa; hermanos políticos doña Clemente y don Fermín Rodríguez, doña Felipa Iñiguez de Heredia, don Federico Tameyo, don Julio Lacalzada, doña Apolonia Fernández y doña Guadalupe Anderica; sobrinos y demás familia, ruegan a sus amigos asistan a los actos abajo indicados, por lo que les quedarán agradecidos.

Logroño, 26 de febrero de 1938.

Conducción del cadáver.—HOY, a las CUATRO de la tarde. Iglesia Parroquial.—Santa María de la Redonda.
Casa mortuoria.—Avenida de Colón, núm. 55.
Funeral y Misa de Requiem.—El lunes, día 28, a las OCHO.

Pompas Fúnebres PASTRANA.—M. de San Nicolás, 153.—Teléfonos 1754-1253.

RIOJA BAJA

RINCON DE SOTO, 24

INAUGURACION DE LOS COMEDORES DE ASISTENCIA SOCIAL.—El pasado domingo, día 20 de los corrientes, se inauguraron en esta localidad los comedores infantiles, primera obra que "Auxilio Social" realiza en nuestro pueblo.

Desde las primeras horas de dicho día se notaba gran animación esperándose a las autoridades provinciales.

Próximamente a las 11 y media llegaron el Alcalde de Logroño Sr. Pernas, el Delegado provincial para Prensa y Propaganda don Pío Tudela, el Jefe de Milicias don Federico Palacios y el concejal señor Santana. Luego la Jefe provincial de la Sección Femenina con la Delegada de Prensa y Propaganda, acompañadas de la maestra de esta localidad D.ª Pilar Ruiz y Ruiz. Y, finalmente, a las 12, el Excmo. Sr. Gobernador civil de esta provincia, con el Jefe provincial de F. E. T. Sr. Santarán.

Organizada la comitiva, partió del Ayuntamiento hacia el local donde se han instalado los comedores que bendijo el digno Párroco Sr. Zamora.

Después de presenciar la comida de los niños ocuparon la tribuna las Autoridades. La Banda Municipal entonó magistralmente el "Cara el Sol" y el señor Gobernador pronunció los gritos de ordenanza que fueron contestados con enorme entusiasmo.

El Sr. Alcalde don Concepción Jiménez Ortigosa hace la presentación de los oradores. Describe en atinadas palabras la significación del acto; y da las gracias a cuantos con su colaboración y aportaciones han hecho posible la realización de esta magnífica obra en beneficio de la infancia desahogada, esperanza de la España Una, Grande y Libre por la que lucha y muere nuestra juventud.

A continuación se dirige al público el Sr. Santarán. Comenzó diciendo que los postulados Patria, Pan y Justicia son la palanca del Movimiento, lo que contribuyó a su iniciación y lo que constituye hoy su base más sólida y su principal fundamento. Define la Patria como comunidad de ideas y sentimientos basados en un destino común. La Justicia, que consiste en dar a cada uno lo suyo. El Pan en proporcionar los medios de subsistencia material a todos los súbditos del Estado Nacional-Sindicalista, ya por medio del trabajo ya con esta u otra clase de auxilios, según demanden las circunstancias. Promete que la Falange, que no es verbo sino acción, estará siempre atenta a sus consignas en las que cifra su triunfo social rotundo y definitivo.

Acto seguido usa de la palabra el Excmo. Sr. Gobernador civil quien dirige un saludo al pueblo de Rincón de Soto, al que visita por tercera vez. Manifiesta su simpatía, entusiasmo y satisfacción por la finalidad de esta visita, porque la creación de estos comedores viene a cumplir el postulado del nacional-sindicalismo, "Patria, Pan y Justicia". Asegura que un pueblo como Rincón de Soto tiene derecho a que nadie carezca de pan y a que a todo el mundo se le haga justicia, porque cuenta con medios suficientes y dispone de autoridades competentes.

Establece un parangón entre lo que era este pueblo antes del Glorioso Movimiento y después. Condensa con frases duras los caracteres que revistió aquí la lucha social y afirma que Rincón de Soto tiene aún una deuda importante que saldar, pues en su actuación anterior existen culpas colectivas que debe pagar.

Sostiene que en la actualidad no hay motivo para que subsista la lucha social por haber desaparecido ya todas las lacras de aquella contienda social y política origen de todos nuestros males; lacras que se han hecho desaparecer sencillamente con solo obligar a patrones y obreros a cumplir sus deberes recíprocos.

Se complace en declarar, con gran satisfacción, que nota se ha operado un cambio profundo en este vecindario desde la llegada de las primeras tropas a esta fecha; y exhorta a todos a continuar en esa evolución hasta borrar la mala impresión de sus actuaciones pasadas. El camino está emprendido; que procuren que en nin-

SUBASTA

Tendrá lugar en el pueblo de Alcaso, de los renombrados plantones de las chopas del mismo, los días 27 de febrero al 6 de marzo, bajo el sistema de pujas a la llana.

Alcaso, 23 de febrero de 1938.—II Año Triunfal.

Saludo a Franco; Arriba España! El Alcalde, Reveriano Beotegui

Cañas

El domingo próximo, día 27 de febrero, se venderán por el Ayuntamiento de Cañas, CIEN CHOPOS, a las once de la mañana.

Cañas, 22 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.

El Alcalde, P. S. M., Félix Royo

HERREROS

Aprendiz con algo de práctica, se desea en el taller de Benito del Puyo, en Villamediana.

La Asociación General de Ganaderos

Ruega antiguos asociados remitan dirección para enviar Boletín e instrucciones. Lain Calvo, 24. BURGOS.

SE COMPRA UN MEDIDOR DE ACEITE, en buen estado. Dirigirse a Viuda de Ciriano Rodríguez, Viguera.

NODRIZAS

Casada, de 22 años, se ofrece para criar en su casa, cerca de la Capital. Informes, Calle Mayor, número 14. Carnicería.

Casada, de 30 años, leche de ocho días, desea criar en su casa de Ventosa de Rioja. Informes, José Garrido, en dicho pueblo.

COCINERA

que sepa bien su obligación, se desea. Informes en LA RIOJA.

VAJILLA. Se venden varias docenas de servicios de café, jarras de cristal, etcétera. Razón en LA RIOJA.

Cañas

El domingo próximo, día 27 de febrero, se venderán por el Ayuntamiento de Cañas, CIEN CHOPOS, a las once de la mañana.

Cañas, 22 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.

El Alcalde, P. S. M., Félix Royo

CABRAS

Vende cinco, jóvenes, muy buena clase, María Olmedo, Alberite.

OVEJAS. Se venden 90, para partir el día 15 de abril. Tratar con Gregorio Aspillaga, Barrio de Laguardia (Alava) "El Campillar" (caserio).

APRENDIZ

de 14 años, se necesita en Casa Anguiano.

PROFESOR. Desde el día 1.º de marzo dará comienzo las clases para ingreso en el Bachiller. Continúan abiertas las de 1.ª Enseñanza y Bachillerato. Para informes, dirigirse a don Lorenzo Pascual, calle Avenida de Navarra, 30, 1.ª izquierda.

SIEMPRE

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Hace 50 años, nuestros abuelos, cuando querían invitar a sus amigos, pedían una botella de

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Hace 25 años, nuestros padres, cuando celebraban cualquier acontecimiento, pedían una botella de

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Actualmente, si quiero Vd. tomar un vino de máxima calidad, tendrá que pedir

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

porque no hay ninguno que le iguale.

SUBASTA

Tendrá lugar en el pueblo de Alcaso, de los renombrados plantones de las chopas del mismo, los días 27 de febrero al 6 de marzo, bajo el sistema de pujas a la llana.

Alcaso, 23 de febrero de 1938.—II Año Triunfal.

Saludo a Franco; Arriba España! El Alcalde, Reveriano Beotegui

Cañas

El domingo próximo, día 27 de febrero, se venderán por el Ayuntamiento de Cañas, CIEN CHOPOS, a las once de la mañana.

Cañas, 22 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.

El Alcalde, P. S. M., Félix Royo

HERREROS

Aprendiz con algo de práctica, se desea en el taller de Benito del Puyo, en Villamediana.

La Asociación General de Ganaderos

Ruega antiguos asociados remitan dirección para enviar Boletín e instrucciones. Lain Calvo, 24. BURGOS.

SE COMPRA UN MEDIDOR DE ACEITE, en buen estado. Dirigirse a Viuda de Ciriano Rodríguez, Viguera.

NODRIZAS

Casada, de 22 años, se ofrece para criar en su casa, cerca de la Capital. Informes, Calle Mayor, número 14. Carnicería.

Casada, de 30 años, leche de ocho días, desea criar en su casa de Ventosa de Rioja. Informes, José Garrido, en dicho pueblo.

COCINERA

que sepa bien su obligación, se desea. Informes en LA RIOJA.

VAJILLA. Se venden varias docenas de servicios de café, jarras de cristal, etcétera. Razón en LA RIOJA.

Cañas

El domingo próximo, día 27 de febrero, se venderán por el Ayuntamiento de Cañas, CIEN CHOPOS, a las once de la mañana.

Cañas, 22 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.

El Alcalde, P. S. M., Félix Royo

CABRAS

Vende cinco, jóvenes, muy buena clase, María Olmedo, Alberite.

OVEJAS. Se venden 90, para partir el día 15 de abril. Tratar con Gregorio Aspillaga, Barrio de Laguardia (Alava) "El Campillar" (caserio).

APRENDIZ

de 14 años, se necesita en Casa Anguiano.

PROFESOR. Desde el día 1.º de marzo dará comienzo las clases para ingreso en el Bachiller. Continúan abiertas las de 1.ª Enseñanza y Bachillerato. Para informes, dirigirse a don Lorenzo Pascual, calle Avenida de Navarra, 30, 1.ª izquierda.

SIEMPRE

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Hace 50 años, nuestros abuelos, cuando querían invitar a sus amigos, pedían una botella de

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Hace 25 años, nuestros padres, cuando celebraban cualquier acontecimiento, pedían una botella de

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

Actualmente, si quiero Vd. tomar un vino de máxima calidad, tendrá que pedir

Carta Blanca

AGUSTIN BLAZQUEZ

porque no hay ninguno que le iguale.

"LA CECILIA"

Callos frescos todos los días en la cantidad que se desee. Hígado, sesos y sebos para jabón. Carne de cabezas y demás correspondiente al ramo de Mondonguería.

SAN JUAN, 18.

NOTA.—Compro crías de cerdo de cualquier edad, el peso que tengan. "LA CECILIA"

Aviso a los cultivadores

Desde mañana lunes, día 21, hasta el 23, inclusive, repartirá la Azucarera de Alfaro, la semilla para las zonas de Logroño y Recojo, en su almacén frente a la báscula.

El Representante, Matías Grijalba

NOTA.—En Fuenmayor, del 22 en adelante.

Pérdidas

En el pueblo de Santa María de Cameros se encuentra recogida hace tiempo una novilla castaña, de 8 a 10 meses. Puede reclamarla el dueño al Alcalde de dicho pueblo, abonando los gastos.

Una cartera con documentos. Se gratificará la entrega en República Argentina, 3, 1.º

SE VENDEN: 100 OVEJAS con corderos; 29 BORRAS elegidas; 47 MACHORRAS y carneros. María Baroja, en Cornago.

LABRADORES

HAN LLEGADO las acreditadísimas PATATAS DE SIEMBRA del Valle de Losa, habiendo surtido de varias clases. Las vende SARTURINO NALDA, frente a Bet-Jal.

Maderas y Serrería
DE ANDRES VERA
Libertad, 9 Teléfono 14-40

ZAFRAS PARA ACEITE, vendo varias, de 20 y 40 cántaras. Razón en LA RIOJA.

Mejor servicio y mayor economía

Agencia Fúnebre Berger

SAGASTA, 27
Tls. 1119 y 1752

OCASION UNICA

Por no poder atenderla debidamente, se traspasa Tienda de Comestibles, en lo más céntrico de Logroño. Razón en LA RIOJA.

PATATAS. Se venden de Gauna y Alería, tempranas, y tardías de todas clases. Razón, Posada del Navarro.

Almacén de Maderas Serrería Mecánica

OJEDA, Norte, 24. Tel. 1906 LOGROÑO.

SE VENDEN PLANTONES de chopo lombardo y canadiense sin raíz. Tratar con Casimiro Mendoza (antiguo viverista), en Nájera.

SE COMPRAN JAMONES. Embutidos "IRIS". Carretera de Lardero.

JEREZ "LA RIVA"



"CONAC" "LA RIVA"

Representante en Logroño: Aurelio Yanguas, Juan Lobo, 11, 3.º

TIERRAS vendo o deseo mediero, 95 fanegas, 2 lotes, regadío 1.º y 2.º. Tratar, POZUETA, Muro Mata, 1, entr.º.

MADERA. En rollo, gruesa, buena calidad, de pino y chopo, se compra en la Fábrica de Conservas ULECIA.

PASTRANA
TELÉFONOS: 1754 y 1253

INDUSTRIALES

Dispongo de compradores para aire y quemadores para la combustión de aceites pesados Fuel-Oil, los cuales pueden ser aplicados en distintas industrias, como son en hornos de panaderías, calderas de vapor, calderas a fuego directo, calefacciones, cocinas para comunidades y hoteles, etc., con los cuales se obtienen mayores rendimientos de calor que con los demás combustibles, por ser el Fuel-Oil el combustible ideal.

Pidan presupuestos y cartas de referencias a don Domingo Antónanzas, Almacén y Despacho, Villegas, 2, (antes Libertad), Teléfono 12-95, Logroño.—Nota. Todos mis aparatos son de fabricación nacional.

GANADEROS. Se venden CIEN OVEJAS con CIEN CORDEROS, de toda clase de diente. Informes, Florencio Sigüenza, en Quel.

PLANTONES DE CHOPLO lombardo, vendiéndole Criales, en Santo Domingo de la Calzada.

SE COMPRAN canales de cerdo, lomos y jamones frescos. Fábrica de embutidos VIUDA DE ARRONIZ. Carretera de Navarra.

Tinos de ocasión

de roble, se venden en buen uso. Bodegas Palacio. Laguardia. (a)

IMPORTE TRASPASO
del acreditado CAFE SULZO, de Haro, por defunción de su dueño. Informará, Viuda de Alfonso Gorb. HARO.

SE VENDEN CANARIAS a 6 pesetas. Garage Celso Rubio. Vara de Rey, 11.

SE ARRIENDA GARAGE en 30 pesetas, en Avenida de Navarra, 24. Informes, Bretón, 26, 5.º (a)

Subasta de hayas

ANGUIANO Y COMUNEROS

Venta en subasta pública de productos forestales maderables

El día 16 de marzo próximo y hora de las 10 de su mañana, con intervalo de media hora cada una, se procederá a la venta de los productos forestales siguientes:

36 hayas, cubican 185,88 mts., tasadas en 3.610,40 pesetas.

100 hayas, cubican 185,29 mts., tasadas en 3.885,60 pesetas.

Todas ellas sitas en el monte Redonda y Valvanera.

Las condiciones por que se rigen estos aprovechamientos se encuentran de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento, para su examen por cuantos lo deseen, haciendo constar que los productos de esta subasta se anuncian con el 20 % de rebaja sobre la tasación dada por el señor Ingeniero de Montes.

Anguiano, 21 de febrero de 1938.—II Año Triunfal.

(a) El Alcalde, Miguel de Cano

SE VENDEN PLANTONES de chopo lombardo y canadiense sin raíz. Tratar con Casimiro Mendoza (antiguo viverista), en Nájera.

SE COMPRAN JAMONES. Embutidos "IRIS". Carretera de Lardero.

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza

Institución benéfico-social fundada en 1876

Libretas en circulación en 31 de diciembre de 1936, 55.612

Capital de los imponentes en dicha fecha, 76.954.598'08 Ptas.

Oficinas Centrales en Zaragoza:

SAN JORGE, 8
SAN ANDRES, 14
ARMAS, 30

Operaciones que realiza

IMPOSICIONES ANUALES.
IMPOSICIONES SEMESTRALES
LIBRETAS ORDINARIAS.
LIBRETAS AL PORTADOR
(Cuentas corrientes)
PRESTAMOS a LABRADORES.

Sucursal en Logroño:

Gral. Mola 16 (Portales)

REMOLACHEROS

Desde el lunes, día 23 de febrero, la Azucarera de Calahorra entregará la semilla para la remolacha, en el Almacén de Abonos minerales de: MIGUEL HERMANOS S. L., DE LOGROÑO

SE VENDEN PLANTONES de chopo lombardo y canadiense sin raíz. Tratar con Casimiro Mendoza (antiguo viverista), en Nájera.

SE COMPRAN JAMONES. Embutidos "IRIS". Carretera de Lardero.

